

---

## Сегодня на оперативном совещании молодому следователю вручены первые погоны

Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу руководитель управления Александр Безукладников на оперативном совещании вручил первые погоны молодому следователю. Родион Дукач впервые в своей жизни произнес: «Служу Российской Федерации!».

Родион проходит службу в следственном отделе по Центральному району города Кемерово. Желание работать в рядах Следственного комитета России у него возникло в университете, когда он попал на практику в территориальный следственный отдел. Сначала практикант был общественным помощником следователя, выезжал с ним на места происшествия, участвовал в следственных действиях, где получал ценный опыт работы. Он видел изнутри все трудности профессии следователя, но его это не останавливало, а, наоборот, мотивировало выбрать данную профессию. Молодой следователь поделился своими впечатлениями, что получить первые погоны лично из рук руководителя следственного управления – для него большая честь и гордость, появляется желание добиться успехов в работе.

## Изображения



06 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1764037>

